

DS-10

ČISTIČ PRE MODULÁRNE KOTLY A VÝMENNÍKY TEPLA

- Čistič pre spalovacie časti výmenníkov
- Čistí spaľovacie plochy modulárnych kotlov
- K dispozícii v 7kg plastových fľašiach



Použitie a dávkovanie

Na každých 10 litrov roztoku je potrebné najprv rozpustiť 1kg prášku v malom množstve teplej / horúcej vody, vo vhodnej plastovej nádobe alebo kontajneri. Potom pridajte zvyšné množstvo vody. Takýto roztok by mal byť dostatočne účinný na čistenie ľahko znečistených výmenníkov tepla v priebehu niekoľkých minút. V prípade silne znečistených výmenníkov, potreby čistenia viacerých jednotiek alebo je potrebné skrátiť dobu čistenia, môže byť zvýšená koncentrácia roztoku na 20% (tj 2 kg prášku na 10 litrov vody). Pred likvidáciou zneutralizujte pomocou Fernox System Neutraliser, v pomere 4kg neutralizéru na každých použitých 7kg DS-10.

Poznámka: Fernox DS-10 sa nesmie používať v kotloch používajúcich hliníkové výmenníky. Pre podrobnejšie inštrukcie si prečítajte servisnú literatúru.

Fernox DS-10 sa nesmie miešať s prípravkami obsahujúcimi dusitany a bieliace prípravky.

Balenie, manipulácia a skladovanie

Fernox DS-10 je dodávaný v 7 kg nádobách. Fernox DS-10 je klasifikovaný ako dráždivý. Uchovávajte mimo dosahu detí. Pri použití môže byť uvoľnený horľavý plyn (vodík): zákaz fajčenia, odstráňte všetky možné zdroje vznietenia. Plyn uvoľní kontakt s kovmi, najmä zinok, hliník, horčík a oceľ. Nemiešajte s inými chemikáliami. Zriedený výrobok môže byť zmiešaný s neutralizátorom Fernox System Neutraliser pre likvidáciu.

Pri zasiahnutí očí: Riziko vážneho poškodenia očí. Vyhnite sa kontaktu s očami. Pri zasiahnutí očí okamžite dôkladne vypláchnite vodou a vyhľadajte lekársku pomoc. Používajte vhodné okuliare alebo ochranný štít na tvár.

Pri styku s pokožkou: Používajte vhodné ochranné rukavice. Pokožku umyte mydlom a vodou. Vyzlečte znečistený odev a vyčistite práním.

Požitie: Pri požití vypiť dostatočné množstvo vody, nevyvolávajte zvracanie. Okamžite vyhľadajte lekársku pomoc a ukážte štítko z obalu.

Likvidácia: Zneškodnite tento materiál a jeho obal v mieste osobitných alebo nebezpečných odpadov.

www.fernox-products.sk